



В Шемуршинском районе депутат сельского поселения осужден за злостное неисполнение решения суда

Доказательства, собранные Батыревским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора депутату собрания депутатов Малобуяновского сельского поселения Шемуршинского района, являющемуся генеральным директором одной из местных агрофирм. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 315 УК РФ (злостное неисполнение решения суда). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 8 тысяч рублей.

Следствием и мировым судьей судебного участка Батыревского района установлено, что с июня 2014 года по настоящее время в Шемуршинском районе злоумышленник при наличии реальной возможности злостно не исполнял вступившее в силу решение Арбитражного суда Чувашской Республики о взыскании с возглавляемого им сельхозпредприятия в пользу кредитора долга в размере свыше 60 тысяч рублей, хотя был неоднократно предупрежден о возможной уголовной ответственности за это.

В ходе расследования уголовного дела осужденный факт неисполнения решения суда подтвердил, вину свою признал в полном объеме. Наряду с этим факт его противоправного бездействия подтвержден совокупностью других доказательств: приобщенных к материалам дела документов, показаниями ряда свидетелей. Уже после направления уголовного дела в суд депутат частично погасил имеющуюся задолженность.

07 Июня 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1045567>